

Только когда мы завтракали, ко мне пришел смысл его слов. Я покраснела. Этот простой комплимент принес мне больше удовольствия, чем все пожелания, которые я получила в течение этого дня. Нижнее белье, сексуальные пижамы, шелковые рубашки я стираю вручную, в специальных условиях, так как они сделаны из нежных материалов. Представьте моё удивление, когда я заметила, что шелковые шорты пижамки выглядят, как будто их стирали при высокой температуре и использовали жесткие моющие средства. Низ пижамы был разрушен, а после очередной стирки шелковые трусики начали рваться. Сначала я решила, что это по вине некачественных тканей, но через некоторое время я заметила, что большая часть моего нижнего белья изнашивается быстрее, чем обычно. Возможно, я бы никогда и не поняла в чём дело, если бы я не поймала сына во время мастурбации с моим нижним бельем. К несчастью для него, я вернулась домой раньше обычного, и, когда шла в спальню на втором этаже, я проходила мимо его комнаты. Из комнаты издавались совершенно ясные звуки. Мне было интересно, я подошла на цыпочках, закрыла за собой дверь и увидела, как он мастурбировал с моими кружевными трусиками, которые я носила 2 дня назад... Он не заметил, что я дома, и не видел, что я стою в коридоре, наблюдая, как он удовлетворяет себя. Он лежал на кровати спиной к двери, и на нём не было трусов. Вокруг члена Саша обмотал мои шортики, и елозил их вдоль своего могучего пениса, достаточно активными активными, почти агрессивными движениями. Я была и в шоке, и в трансе, от того, что он дела ет. Порно рассказы Я отошла от двери, потому что заметила, что он испытал мощный оргазм. Я была взволнована, и между своими ногами почувствовала влагу. Я ждала внизу в течение 5 минут, затем открыла дверь и закрыла их снова, громко. Для уверенности, я крикнула ему, что я вернулась домой. К сожалению, шелковые шорты, узловатые трусики и шелковая ночнушка не выдержали подобных ситуаций. После того, как я сделала вид, что ничего не знаю об этом, я купила несколько пар самых смелых трусиков, для того, чтобы предотвратить разрушение моей лучшей интимной одежды. Сын, наделенный типичным чувством вкуса для мужчин в вопросе нижнего белья, клюнул на приманку. По крайней мере, один раз в неделю, особенно для него, я покупаю новую пару нижнего белья. Иногда я специально ношу его, чтобы была причина выбросить его в корзину для белья. Посматривал ли сын за мной? Определённо да! Хотя он никогда не был пойман с поличным, у меня есть доказательства того, что он делал. Пользуясь случаем, когда он не закрыл свой компьютер, собираясь в кино со своими друзьями, я просмотрела содержимое диска и истории его браузера. Быстро выяснилось, что очень часто он смотрел страницу с фото и видео эротического содержания, которые могут быть определены как "тёлка", "инцест", "волосатые", "минет". Я просмотрела в целом последние 10-15 фильмов, которые он смотрел. В большинстве этих фильмов сексуальными партнерами были грациозные, зрелые женщины. Фотогалерея дала мне понять, что Саша любил волосатые писи, и предпочитал секс втроем или избиение ремнем.